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THÔNG CÁO BÁO CHÍ

Về tình hình phòng, chống Covid - 19

Cập nhật đến 15 giờ 00 phút ngày 16/03/2020 toàn tỉnh Tây Ninh:

- Cách ly tại cơ sở y tế: 11 người.
- Đang cách ly tập trung tại Trung tâm Huấn luyện dự bị động viên thuộc Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh - K71: 39 người. 

- Đang cách ly tại nhà, nơi lưu trú: 1.092 người. 
 
- Tổng số trường hợp cách ly tại nhà, nơi lưu trú đã qua 14 ngày là 2.375 người (Trong đó 2.360 trường hợp đã phát thông báo thoát cách ly).

- Hiện tại chưa ghi nhận nghi ngờ mắc Covid-19 và ca mắc Covid-19 trên địa bàn tỉnh Tây Ninh.

Công tác khác:

- Sở Y tế đã chỉ đạo Kiểm dịch Y tế tăng cường kiểm dịch các cửa khẩu quốc tế và kiên quyết đưa vào cách ly đúng đối tượng và đúng quy định. Đã thực hiện khai báo Y tế điện tử trên máy vi tính và điện thoại thông minh của hành khách.
Ngày hôm nay triển khai lắp đặt một máy đo nhiệt độ từ xa mới tại Cửa khẩu quốc tế Mộc Bài, máy mới có góc quét rộng, quét được tất cả hành khách khi vào làm thủ tục nhập cảnh.

Để bảo đảm không gian thoáng đãng, giảm mật độ tiếp xúc tại Cửa khẩu Mộc Bài, Kiểm dịch Y tế triển khai thêm điểm đo nhiệt độ di động bên ngoài khu kiểm soát đối với hành khách nhập cảnh.

- Tiếp tục phối hợp cơ quan liên quan và Biên phòng tăng cường kiểm soát người nhập cảnh qua biên giới; kể cả cư dân biên giới qua lại biên giới.
- Tiếp tục phối hợp với chính quyền địa phương, Công an địa phương rà soát, xác minh các trường hợp cần cách ly đến cư trú tại địa phương để đưa vào quản lý. 
* Về tình hình học sinh Tây Ninh trở lại trường học:

Số liệu học sinh vắng ngày 16/3/2020: 725/26.910 học sinh; Tỉ lệ vắng: 2,7%.  Trong đó: 76 học sinh bệnh thông thường (đau mắt, viêm họng, rối loạn tiêu hóa, cảm sốt,…), 12 học sinh có người thân từ Hàn Quốc, Nhật Bản, Malayxia, Campuchia, Singapore về (gia đình cho nghỉ học); còn lại là do bận việc nhà và các lý do khác.
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